
Dobrý den paní místopředsedkyně, 

 

zasílám text vyjádření OSM ve znění, které bylo odesláno dne 22.1.2013 děkanovi F5. V příloze je 

oscanované hlášení, které bylo sepsáno pracovníky ostrahy. Pouze podotýkám, že samotná ostraha 

nepovažovala událost za tak významnou, že by vyžadovala nějaké mimořádné šetření či opatření. 

 

Libor Svoboda 

 

 

 

Odbor správy majetku prověřil hlášení o mimořádné události  

 

ze dne 18.1.2013 - ranní hodiny. Na základě telefonického  
 

rozhovoru dne 17.1.2013, kdy tejemnice 5. fakulty požádala  
 

pracovníka UOO p. Kubína o zamezení vylepování nepovolené  
 

inzerce či jiných materiálů v prostorách výlučně spadajících pod  

 

Národohospodářskou fakultu. K události v ranních hodinách je  

 

velice složité zaujmout stanovisko, jelikož tvrzení Marie Smrčkové  
 

a Ludmily Hadincové jsou v příkrém rozporu s tvrzením pracovníků  
 

bezpečnostní agentury a zaměstnanců úklidové firmy. Jednoznačně  
 

je nutné konstatovat, že k vylepení nepovolené inzerce došlo a  
 

prokazování totožnosti u této činnosti Marie Smrčkové a Ludmily  
 

Hadincové bylo učiněno až po několikáté výzvě, navíc při útěku,  
 

třetí osoba odmítla prokázání totožnosti úplně. Vlastní prostory  
 

5. fakulty nejsou pod dohledem kamerového systému a z toho plyne  
 

velice složitá důkazní nouze. Zároveň je důležité poznamenat, že  

 

vylepený materiál se týkal výlučně činnosti 5. fakulty. Odbor správy  

 

majetku k výše uvedenému nedorozumění nemůže více poskytnout  

 

a shledává postup osob spadajících do činnosti OSM úměrným. 
 

  
 

S pozdravem 
 

                               Ing. Horský Tomáš 

 

                                vedoucí OSM VŠE 


